

网上相识发生一夜情 男大学生拍艳照勒索女大学生

昨日,一起“艳照门”事件仿版的男主角因涉嫌敲诈勒索罪,被管城区检察院批捕。20岁的男主角是一名计算机专业的在校大学生,他通过网上交友,约出两名女大学生,发生一夜情,并拍下艳照进行勒索。

晚报记者 方颖

网友间进行性交易

去年年底,通过网上一个交友网站,化名“金水河海盗”的20岁大学生张健认识了女大学生赵洁。张健在位于二七区的一所高校就读计算机专业。两人经常网络聊天,并用视频相互认识。有一天,赵洁说,自己需要钱。张健提议让赵洁与他发生4次性关系,他给赵洁2000元。赵洁当即应允。两人互换电话号码。

一天晚上,两人在二七广场附近吃饭后,张健带赵洁到附近一家宾馆入住。进房间后,张健当即拿出2000元给赵洁。赵洁说,先放那儿吧,未接。张健将钱放在了电视机旁。两人一起看电视,聊天。过了一会儿,张健用他自带的笔记本开始上网,赵洁去洗澡。两人发生关系后,赵洁睡下。

笔记本电脑录像全过程

后半夜,赵洁听到了手机按键响声和穿

衣服声。赵洁睁眼,看到张健正把电视机旁的2000元往他包里装。且赵洁自己的挎包敞开着,手机卡和电池被取出放在桌上。发现赵洁醒来,张健说,在他们发生关系时,张健的笔记本电脑一直开着,其中的内置摄像头已拍下了全部过程。

赵洁一听就蒙了,她欲上前抢张健的笔记本电脑。张健掏出了一个电警棍对着赵洁,赵洁未敢再动。张健打开笔记本电脑,让赵洁观看了那段录像。张健又持电警棍威胁赵洁摆出各样的全裸姿势,并用手机拍下照片。

威胁将图片传给女生亲友

“我已经复制了你手机内亲朋好友的联系方式。”说完后,张健翻出自己的手机通讯录,让赵洁看。“你若乖乖给我拿5000元钱,我可以把这些性感视频和照片删除。若不拿钱,我就将这些东西传给他们。”赵洁哀求说,自己没有钱,且母亲患病,家

里困难。

张健表示,若一下子拿不出来,可在半年内付清。如若再推托或者迟缓,一年内需付清万元。赵洁无奈,只得临时答应。

警方擒获“金水河海盗”

3月18日,被逼无奈的赵洁只好报案。受理此案的管城警方锁定“金水河海盗”的QQ号、手机等联系方式,两天后将其擒获。

经讯问,张健不仅供述了对赵洁的敲诈勒索,他还供出了对另一名受害人小敏的类似行为。他们同样通过网络认识,小敏“无条件”和他发生关系。敲诈小敏的数额也是5000元。小敏和赵洁一样,也是在校大学生。

张健说,大学课程轻松,他经常上网交网友玩。玩的次数多了,他就萌生了这样的生财之念。不过,张健不仅未得逞,还将自己搭进去了。(受害人为化名)

线索提供 刘亚冉 薛伟

17岁少年盗窃案 在中学“公审”

□晚报记者 方颖 通讯员 梁刚

本报讯 昨日下午,郑州市第五中学,管城区法院在此审判一起17岁少年盗窃案件。以案讲法,600余名在校中学生进行旁听。

被告人姚永(化名)为河南鄢陵县人,自小父母双亡,14岁外出到洛阳打工。今年年初到郑州约半个月后,姚永未找到工作。他在刚认识的一名成年人的带领下,合伙偷盗网吧的液晶显示器,成年男子逃脱。管城区检察院指控姚永犯盗窃罪。

据检方指控,1月10日下午,在东明路一家网吧,姚永负责望风,另一成年男子在网吧情侣包间内,卸掉两台电脑的液晶显示器,装进大背包。之后,该男子将背包交给姚永,让其带出网吧。网管察觉后,追出网吧约500米抓获了姚永。经估价,两台显示器价值共2640元。

最终,法官判姚永犯盗窃罪,从轻判处半年有期徒刑,并处罚金2000元。

据资深法律工作者张东方介绍,刑事诉讼法规定,16岁以下的未成年人案件一律不公开审判,16至18岁的未成年人案件一般不予公开审判。据最高法相关规定,如果后者有必要公开审判,可经所属法院院长批准,在一定范围内,限定旁听人数,进行审判。

线索提供 梁刚 张芳

《开发商见缝盖房》追踪 开发商暂停施工

□晚报见习记者 郭涛

本报讯 4月2日本报对京广路建达世纪园开发商私自加盖房屋一事进行了报道,昨日小区住户李女士打来电话,说开发商已经撤走了工人,并暂停了施工。他们希望开发商能拆除已经盖起来的影响居民生活的建筑,还小区一个安宁。

昨日上午,记者来到建达世纪园小区17、18号楼之间的建筑工地,空空荡荡的工地上已经没有前几日的热闹,只是沙土和红砖还堆在一边。现场也没有见到工人。18号楼的李女士表示了自己的担忧:“开发商今天说不盖了,可过些日子重新施工怎么办?这样来来回回‘打游击’,就连执法部门也对他们没办法。希望有关部门能一查到底,将这种影响居民生活和安全的建筑予以拆除。”李女士还表示,如果开发商仍然把小区当成自家的院子,想怎么盖就怎么盖,下一步她将联合起更多的业主,向有关部门呈交书面材料,来进行自己小区的维权行动。

据二七区执法局京广路支队的有关负责人透露:“在我们的干预下,工程负责人已经停止了涉嫌违章建筑的施工,并于昨日主动与执法局取得了联系。我们下达了责令负责该工程的负责人择日到执法局接受查询的通知书,在通知书下达的3个工作日内,必须提供该工程及前几处涉嫌违章建筑的合法审批手续。如提供不出相关手续,将进行严肃处理。”

邻居告邻居 讨要采光权

透亮的公共楼道被垒上墙成为房屋,他人上楼要摸黑

□晚报记者 张华 实习生 周二彬

本报讯 双面楼层,除楼道内灯光,公共通道成了主要采光渠道,但邻居却把公共通道垒上墙,与自家的房子合为一体。家住淮河路55号院的张女士,因楼道太黑摔跟头把邻居告上法庭,讨要采光权。4月1日上午,二七区法院初审此案。

原告张女士家住淮河路55号院,所住楼是双面楼,两边分别有楼梯,每层4户,楼道北侧设计有公用通道,主要用于楼道采光,张女士家住四楼,朝阳。2007年10月份左右,对门的刘女士搬进来后,张女士的生活有了变化。“采光楼道被她占用了,大白天楼道都黑黢黢”。

张女士说,楼道太黑,自己看不清楼梯被摔了几回,劝说对门邻居给自己和邻居留一线光明,但是被告始终不予理睬。

在庭审现场,张女士出示了邻居侵占公用楼道的照片,被告认为原告出示的照片并不能说明就是本案所说的地点,而且照片的真实性并不确定,不能采纳。另外,被告认为原告所指的侵占公用采光权、通风权以及楼道的公共道路并无事实依据。

公用楼道如何跟自己的房子合成一体?记者也很好奇。昨日上午,在淮河路55号院,这栋结构复杂的楼梯设计让人眼花缭乱。

双楼梯入口,再会合成一段楼梯,分别通



三层的公共区域没有被占用,光线挺好,而四楼因为被占用,楼道内一下子暗了下来。

晚报记者 马健 图

向4住户,再上一层,还是双楼梯结构再单楼梯,每层北侧是公用通道,用来采光。刚进一楼,迎面就是居民随便放置的自行车,二楼的公用通道被玻璃隔成房子,露出微弱的光。三楼通道虽然堆放了不少煤球,透光的窗户还

是让楼梯比较明亮。而张女士所住的四楼的公用通道全部被白墙垒实,被告刘女士家的门也上前一大步,自家房屋与公用楼道合二为一。

目前,此案还没有判决。 线索提供 南南

全国首次社会工作者职业水平考试 河南省唯一一家社会工作者职业水平培训机构

考前培训

后期培训招生中.....

特邀参与编辑社会工作者职业水平考试大纲的专家亲临指导

班别	学期	内容	开课时间	培训费
初级	2天	社会工作实务; 社会工作综合能力	2008年4月12-13日	300元 (含午餐)
中级	3天	社会工作实务; 社会工作综合能力; 社会工作法规与政策	2008年4月14-16日	350元 (含午餐)

报名电话: 63569805 63569811

报名时间: 2008年4月4日开始

报名地址: 郑州市文化路与任砦北街交汇处文化嘉园902室 乘车路线: 86/6/k906/28/211

培训机构: 郑州市福弦品科教育咨询有限公司

全国首次社会工作者职业水平考试 2008年6月开考

昨日从郑州市人事考试中心传出消息,全国首次社会工作者职业水平考试将于今年6月28日至29日举行,考试分为助理社会工作者和社会工作者,除了理论知识以外,考试更注重考察社会工作人员应用相关知识,有效解决实际问题的能力。这说明我国社会工作人员评价制度建设进入实质性阶段。

有关负责人介绍说,社会工作人员具有跨部门、跨行业、跨所有制和高度分散的特点。所以,社会工作者职业水平考试不仅仅考察社会工作人员的理论 and 知识水平,而是更注重考察社会工作人员有效解决实际问题的能力。根

据考试安排,助理社会工作者考试科目为社会工作综合能力(初级)、社会工作实务(初级)。社会工作者职业水平考试科目为社会工作综合能力(中级)、社会工作实务(中级)和社会工作法规与政策。

据了解,社会工作者主要是运用专业知识、理论和方法,从事困难救助、矛盾调处、权益维护、心理疏导和行为矫治等工作,是现代城市管理与社会福利的重要力量。我国的社会工作者广泛分布在社会福利、社会救助、减灾救灾、慈善事业、残障康复、婚姻家庭以及公共卫生、学校教育、就业服务、司法矫正、青少年事务等领域。